

汽车立于10米高柱，有的还穿墙飞跃……

广告做得好惊奇，长沙汽车有“七十二变”



文、图：今日女报/凤网记者 陈炜

“长沙连续下了近一个月的雨，汽车停在10米多高的柱子上，会不会掉下来砸到人啊？”近日，今日女报/凤网读者黄先生，通过微信向记者说起了自己的质疑，而黄先生提到停在柱子上的汽车，原来是汽车经销商在长沙做的广告。

如今的广告花样百出，一些细心的市民发现长沙也出现了很多奇思妙想的汽车广告，只是面对汽车这庞然大物，那些出奇广告是否安全，商家又是以什么方式把这些汽车作到“七十二般变化”？今日女报/凤网记者近乎跑遍了长沙，拍下其中一些最富有特色的展车形象设计，为大家解开了这其中的门道。

超10米高柱子上“站”汽车

黄先生住在星沙，每天开车经过长沙汽配城路与三一大道的立交路口时，就会看到一根长达十余米高的圆柱钢架上的汽车。“一根柱子上停了一台车，这样是否安全？”黄先生一直疑惑。

“圆柱上的确是一辆真车，而且是原车装置，未做任何改动。”3月28日，今日女报/凤网记者找到了这辆汽车商家广汽菲亚特汽车有限公司。一名刘姓工作人员解释，这是他们公司采用真车搭建户外的广告。“之所以采用这种方式，是想给市民带来新奇感，增强产品宣传效果”。

面对市民提出的安全疑惑，刘先生称：“其实，市民完全不用担心，钢架平台并非空壳。”刘先生透露，10余米高的圆柱钢架，以及5米宽的圆形平台内都装有钢筋并灌满了水泥，足够保证平台稳固，不会垮塌。而且公司运用一些新科技足以保证汽车能够在任何天气，甚至是轻微的地震中都不会滑动掉落。



对于一辆原装轿车如何开上高台，刘先生也解释：“公司在确定平台建设完工并足够牢固后，再找来平台起降车，由起降车将轿车吊装、固定在平台上。”

汽车“穿墙”飞跃，车身悬空大楼

如果说，停在钢架平台的“真车”广告让人感到新奇，那么，位于长沙市芙蓉区曙光北路的曙光798城市体验馆中“穿墙”悬空的汽车就更让人震惊了。

3月29日，今日女报/凤网记者来到了曙光798城市体验馆。刚走到门口，一栋写有“798”

字样的高楼外墙上，悬挂了一辆彩色的汽车，并呈穿破木墙飞跃状。汽车为何能悬空不掉落？对此，一名体验馆工作人员直言不讳地说：“从外面看是一辆汽车，其实，车内的配置都拆除了，完全就是一具空壳。而且，车身里都装了不少钢筋连接大楼，所

以汽车很牢固性。”

据体验馆工作人员介绍称，汽车“穿墙”术是在场馆启动开放时就已经出现。“我们对外墙进行改造之初就考虑到了市民可能存在的汽车掉落的担忧，所以在动工前就事先通过省市规划部门的审批，以确保安全。”

2个足球场体验无人驾驶



不用司机开车，汽车就能自动运行，无人驾驶一直是很多人的梦，而最近有两个足球场大的空地上，一些没有司机驾驶的汽

车，也成功吸引了大家眼球。

据长沙国际车展媒体组负责人刘宗杰介绍，在长沙新国际会展中心举办的长沙国际车展上，活动举办方专门为长安无人驾驶体验划出场地，“面积将近有两个足球场大”。而在整个无人驾驶的调试环节中，该车能在前方无目标车时，按照驾驶员设定的速度行驶，而当前

方出现低速目标车时，也能按照驾驶员设定控制与前车的跟车距离。甚至，无人驾驶车辆在弯道丢失目标时，系统会自动限制车辆的加速度，避免出现急加速惊吓到驾驶员。

这样的无人驾驶体验，深受车迷们的喜爱，所以在球场里总是聚集着排队的市民。“解放双手安全驾车”，虽然市民也会担心无人驾驶的安全系数，但这样的创意广告活动，大家都是跃跃欲试想要尝试。

“好色”车主赚足回头率

除了商家的广告好玩，现在长沙一群“好色”车主，则把自己的个性放在了汽车颜色上，甚至一辆车装扮14种不同的颜色，直接变身“彩虹车”。

长沙车衣裳车身喷涂贴膜改色方案中心负责人刘永鑫透露，这个14种色的汽车，其实是他们的镇店广告。“其实，当时自己之所以想这么尝试，一方面是想让自己的车子变得有个性些，另

外，也是店面开业不久，想借此这种‘花俏’的色彩扩大店子的知名度。”橙色、红色、绿色、蓝色、黄色、青色……果不其然，自打刘永鑫将爱车的车身从前到后喷上14种颜色开车上路后，每当这抹“彩虹”从道路拐角惊鸿一现，真是赚足了回头率。

“其实，这是一种全新的车身贴膜，它非传统意义上的玻璃贴膜，而是用一种特殊材质的贴

纸覆盖车身。”

据刘永鑫介绍，这些膜贴于车身表面，在改变车身色彩的同时还能起到保护车漆的作用。而想要更换颜色，只要撕掉车膜，就可以恢复原车颜色。“在欧洲和北美，车身贴膜已取代喷漆技术。因为喷漆肯定要弄掉原来的漆面，而贴膜则省掉了这个工序。即便撕掉这个膜，漆面也不留残胶。”

消息

长沙交警提醒：汽车号码牌不是你想装就能装

今日女报/凤网记者 李诗韵 通讯员 肖强

买一台新车，面对形形色色的号牌架的推销，买还是不买？装还是不装呢？机动车号牌该如何安装才是合法规范的呢？取得临时号牌后，应该如何正确放置呢？

今日女报/凤网记者了解到，自长沙交警大队开展“百日会战”以来，共查获未按规定安装机动车号牌违法2289起，故意遮挡机动车号牌违法51起，未按规定安装号牌违法57起。

机动车号牌是机动车的重要识别特征，根据《道路交通安全法》及《湖南省实施〈道路交通安全法〉办法》等相关规定，未按规定安装机动车号牌或故意污损、遮挡机动车号牌的，可处200元罚款、驾驶证记12分的处罚；驾驶机动车未放置临时号牌的，可处200元罚款；客运车辆或

重型、中型载货汽车及其挂车未按规定喷涂放大的牌号或放大牌号不清晰的，可处200元罚款。

长沙交警提醒，机动车号牌不能随性安装，但只要符合固定、无遮挡、使用统一固封装置等条件即可。

长沙交警多种手段规范机动车号牌管理，一是在车辆注册、转移等车辆业务中提供免费号牌固封装置；二是要求检测机构在机动车年检中发现并纠正车辆号牌安装不规范情况；三是结合交通秩序整治开展专项整治，重点对于未按规定安装、故意遮挡、污损号牌现象，以及安装外置锁式、内藏锁式、电子自动遮挡和更换式等可拆卸活动号牌架和可翻转号牌架等行为进行查纠。四是通过不规范安装号牌情形，发现套牌、假牌等涉牌严重交通违法。

汽车天窗也需要保养

汽车天窗不仅可以为乘客尽情享受缕缕清风，沐浴丝丝阳光，还可以让车内的空气自由流通。虽然天窗寿命很长，但是却并不是一劳永逸的，它和汽车一样，也需要正确的使用和合理的保养，才能发挥其作用，并延长其使用寿命。

天窗是由橡胶密封条来密封，橡胶密封条对于保证天窗的防尘、防水有着重要作用。

所以，对橡胶密封条也需要及时保养。车主每两个月至少要用湿海绵蘸橡胶保护剂清洁一次，也可每半年到汽车美容店为橡胶密封条上一次光，保持其弹性。

此外还要定期清理轨道，为轨道涂抹润滑油。在使用润滑油时，千万不要使用容易吸附或沾染灰尘的润

滑剂，这样可以防止滑动部分和滑轨在运动过程中过早磨损，从而延长天窗的使用寿命。

使用天窗最大的顾虑就是漏雨，天窗经历了初春风沙的洗礼，在框架、密封条的缝隙里会存有沙子，如果不及时清理，会降低天窗的密封性，从而出现漏水现象，此时只需打开天窗，用软布仔细清理一下框架里的沙子，就可以避免漏水。

大嘴提醒

制图/潘潘